

## 田丰推出创作专辑《文笔峰》

个人作品演唱会本月底举行

本报海口11月30日讯 (记者戎海)今下午,我省著名音乐人田丰制作的新专辑《文笔峰》发布会暨田丰作品演唱会新闻发布会在海口宝华海景大酒店举行。记者获悉,《文笔峰》是田丰制作的第5张个人专辑,由我省著名歌手阿正担任主唱,而田丰作品演唱会已定于12月22日在海口经济学院举行。

据介绍,《文笔峰》专辑共16首歌,全部由田丰作曲,除选用白玉蟾等少数海南古著名的诗词作歌词外,其余均由田丰作词,仍然是一部地道的“田丰制造”。专辑同名主打歌《文笔峰》制作历时一个多月,是田丰为我省著名道教圣地文笔峰量身打造的一支歌曲,充满着浓郁的中国民族音乐色彩,从歌词到旋律不但琅琅上口,而且古色古香,一股强烈的中国风扑面而来。

记者获悉,为田丰新专辑《文笔峰》献声的除了阿正外,还有曾经登陆央视“星光大道”的贵州歌手彦依,以及田丰唱片制作公司签约歌手迷你等。今天下午,作为已经闻名全国的“蔓莎花原生态组合”歌手彦依将出席田丰作品演唱会。

永远的邓丽君经典情歌演唱会——

## 寻找海南邓丽君



盛燕在演唱

本报讯(记者戎海)12月7日晚“但愿人长久——永远的邓丽君经典情歌演唱会”将在海口人大会堂上演。消息一出,立刻引爆了邓丽君歌迷的热情,不少读者和歌迷都

## 南阳曲剧曲艺亮相海口

本报海口11月30日讯 (记者袁锋 实习生张捷敏)为期1个月的“海口中华城市戏曲文化月”首月河南南阳(曲剧曲艺)展演,昨晚在海口市体育馆南广场开幕。

曲剧是河南省本地的主要地方剧种之一,有些地区又称“南阳曲子”。该展演活动

纷纷打来电话询问演唱会的具体情况。据介绍,担纲演唱会主唱的盛燕,容貌与歌喉皆酷似邓丽君。她曾在2006年由邓丽君文教基金会举办的“全球寻找邓丽君”歌艺比赛中获得第一名。上海演唱会时,台湾媒体特地前来采访,高度评价盛燕的演唱技能已达到以假乱真的地步。

主办方为答谢广大歌迷,将邀请歌迷朋友在本次音乐会上登台演唱,特地举办“寻找海南邓丽君”活动,不分老幼、男女,所有邓丽君的爱好者,均可报名参与。前三名选手,将在12月7日的演唱会上担任表演嘉宾、现场献唱。具体报名办法可拨打69666075、69666065,或者前往设在椰海大酒店的演唱会组委会咨询。

杨采妮在《曼谷杀手》中

11月27日是西方盛大的感恩节,turkey(火鸡)自然是家庭餐桌上必不可少的主菜。不过,英文单词turkey还有另外一个意思——失败之作电影、戏剧等。日前,美国某网站便端出了他们为影迷们准备的“火鸡”——年度最赔钱的5部电影。结果,榜单上5部片子中的3部都有亚洲演员的身影,分别是杨紫琼、杨采妮和韩国小天王Rain。

## 亚洲演员是赔钱货?

电影网站Reelzchannel.com统计今年好莱坞最亏本5部电影,结果其中3部都有亚洲演员参演,杨紫琼的《巴比伦》排第三,杨采妮和尼古拉斯·凯奇合演的《曼谷杀手》排第四,而Rain参演的《极速赛车手》排名第五。至于全年亏得最厉害的是科幻片《微光城市》,连累电影公司损失近5000万美元。目前还有汤姆·克鲁斯主演的《刺杀希特勒》和尼可·基德曼主演的《澳大利亚》还没上映,不少影评家认为,也许到12月底最赔钱的电影排行榜

上将添上它们。

消息传来,有眼尖的香港媒体立即发现5部赔钱电影中3部都有亚洲演员。“城门失火,殃及池鱼”,这些赔钱片竟连累参演的亚洲演员,某媒体更是刻薄地把亚洲演员归结为“赔钱货”。

## 赔钱片口碑都很差

记者在google上搜索着几部赔钱片,发现赔钱第一名《微光城市》连报道也很少,似乎在上映后,迅速消失在茫茫片海中。艾迪·墨菲主演的《戴夫号飞船》票房也遭遇惨败,北美的影评人很刻薄地评判:“幸亏墨菲在银行里存了足够多的钱,否则他会因为没有片约而变成穷光蛋。”

第三名《巴比伦》在烂番茄上的新鲜度仅仅为4%,被评为“超级大烂片”。第四名《曼谷杀手》得到了《波士顿环球报》、《娱乐周刊》等主流媒体的评论家们的一致最低分,“男主人公与其担心威胁性命的杀手,不如先忧虑一下自己秃顶的头发”之类揶揄凯奇的言论也不在少数。第五名《极速赛

&lt;/div